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i Jednotny test z matematiky

sk. r. 2014/2015

pocet testovanych studentov — 738
bez prijimacieho pohovoru

85 % sStudentov je z gymnazii

15 % zdruzené a odborné stredné skoly



Krajové zastupenie studentov
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i Vstupny test matematika

» Goniometria

» Vyjadrenie neznamej zo vzorca
» Povrch, objem, obsah

> Uprava vyrazov

> Kvadraticka rovnica



i Vstupny test matematika

> Percenta

» Rovnica priamky
» Postupnosti

» Nerovnice

» Definicny obor funkcie



i Hodnotenie

Za kazdy vyrieseny priklad je mozné ziskat’

Min. - 0 bodov

Max. - 5 bodov



Urcte velkosti stran pravouhleho trojuholnika ABC s pravym
uhlom pri vrchole C, ak dlzka odvesny a = 2 a velkost uhla pri

vrchole Ajea=7x/3.
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Goniometria
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Vyjadrite y zo vztahu Sl 3b+1
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Vlypoditajte obsah Stvorca, ktorého uhloprietka ma dizku 4.
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Zjednoduste vyraz: x°y3 /1—5

100
=2
- &0
b
Q
X
g_ 60
w
-
o
-
‘w 40
=
a—t
o
Q
o
o 20
o
0

85.8

Uprava vyrazov

1.5

7.5
1.1 1.0 2.8 R
2 3 4 5

Pocet ziskanych hodov




V mnozine realnych Cisel vyrieste rovnicu:
(2x-2)?-(1-x)?=9x-15
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Kvadraticka rovnica
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Chlieb straca pecCenim 30% svojej hmotnosti. Aku
hmotnost mal pred upecCenim, ak kupujete 800 gramovy
chlieb. Vysledok zaokruhlite na 1 desatinné miesto.
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Napiste rovnicu priamky p v smernicovom tvare, ktora prechadza
bodmi A=[2,8] a B =[1,5]. Napiste rovnicu priamky q v
smernicovom tvare, ktora je rovnobezna s priamkou p a prechadza
bodom C =[3,7]. Vysledok zapiSte v tvare y = kx+q.
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V geometrickej postupnosti je a; = 48 a ag = 384. Urcte
kvocient postupnosti g a clen ay,.
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Urcte definiény obor funkcie: y =v—7 — x
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Celkova bilancia
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